

衡阳日报

中共衡阳市委机关报
国内统一连续出版物号 CN 43—0004

2019年8月22日 星期四
农历己亥年七月廿二

HENGYANG DAILY

官方网站:衡阳全搜索网
投稿邮箱:hyrs8888@sina.com

新闻热线:8611110
广告热线:8247111

衡阳日报社
出版

今日八版
第17220号

8月20日晚，衡阳县举行教育基金会院士奖励基金第二届颁奖典礼，259名师生获奖，107名寒门学子领到53.5万元扶贫助学款——

数千学子如雷掌声送给“教育强县”

习近平新时代中国特色社会主义思想
在指引下 ——新时代新作为新篇章

本报讯（记者 唐翔 通讯员 邱鹏）8月20日晚，在“激扬青春·情动蒸阳”衡阳县教育基金会院士奖励基金第二届颁奖典礼上，衡阳县委副书记、县长孙鹏伟的开幕词引发在座数千名学生雷鸣般的掌声。整场颁奖典礼上，掌声一浪高过一浪，大家为强势崛起的“湖南省教育强县”衡阳县激情点赞！中国工程院院士、湖南农业大学校长邹学校，宁夏大学党委常委、副校长王利华应邀出席并讲话。

2018年5月，衡阳县委、县政府决定，以“奖教奖学，励志育人”为宗旨，由县政协牵头，整合情动蒸阳和衡阳县教育基金会，邀

请方智远、聂建国、邹学校三位衡阳县籍院士领衔，发动衡阳县籍的名流贤达慷慨捐赠，筹建情动蒸阳·衡阳县教育基金会院士奖励基金。经过3个月的精心准备，共筹集到原始基金1000余万元。同时，县财政每年拿出教育质量奖300万元，连同基金会原始基金的增值部分，每年对在县内就读并考取“双一流”大学的高中毕业生、在县内就读中考成绩名列前100名的初中毕业生、参加奥林匹克学科竞赛获全国二等奖及以上奖项的学生、县内特别优秀的中小学教师给予奖励，激励莘莘学子奋发成才，引导广大教师潜心教学。去年8月23日晚，在全县首届教育基金会院士奖励基金颁奖晚会上，170名师生获得了首批奖励，4位爱心企业家现场为68名寒门学子发放扶贫助学款34万元。

从此，衡阳县教育基金会院士奖励基金颁奖晚会便成为该县教育界的“奥斯卡”，全县中小学校师生以站上领奖台为荣。近年来，衡阳县始终坚持优先发展教育事业，不断深化教育综合改革，完善教育基础设施，稳步提升办学水平，率先跻身“湖南省教育强县”行列。今年高考再创新高，全县二本上线2817人，较去年净增471人，其中一本上线1226人。

衡阳县委书记曾秀鼓励同学们以积极乐观的态度面对人生，以勤奋和智慧展现成功的果实，以优异的成绩报效祖国、报答父母，把感激之情化为人才之智，做爱心传递的使者；广大教育工作者要用一流的管理、一流的教学、一流的业绩回馈社会，为中华民族的伟大复兴培养全面发展的社会主义建设者和接班人。

颁奖现场，共259名师生获得奖励。同时，来自全县范围内的107名寒门学子，从8位爱心企业家手中现场领到总计53.5万元的扶贫助学款。



8月21日，衡阳金化高压容器股份有限公司的生产车间内，工人们正在赶制一批即将发往巴西的CNG气瓶。据了解，该公司构筑了中东、俄罗斯、北非、东南亚、南美等五大外贸窗口，并与俄罗斯、巴西等20多个国家达成了贸易合作，今年上半年外贸总量同比增长168%。截至8月20日，出口数量已经达到21917支。

■记者 罗盟 摄

转身后，我就成了你

■周卫国

成长路上，难忘衡阳日报
来稿请寄衡阳市高新区天台路33号
衡阳日报社总编室 王文焱 收 邮编:421001
电子来稿请发至hyrs8888@sina.com

如果有人问我，由握枪习武到握笔办报，实现转身转型的距离有多远？

我会回答：用心、用情、用劲，就能到达。

如果有人再问我，成为一名合格称职的党报人、新闻人的时间要多久？

我会回答：50岁后，用余生来追求践行。

《衡阳日报》1949年10月16日创刊，在全国地市党报中相当有知名度和影响力。

2015年底，我由云南边疆转业回到衡阳，安置到衡阳日报社再上岗就业。一名从军26年的老兵，

面临着“习武”到“从文”，握枪到握笔，操枪弄炮到舞文弄墨的巨大反差。实现由一名军

人、老兵到党报人、媒体人的转型，是一种隔

如隔山的跨越和巨大的考验。

2016年，恰逢报社迁址。5月中旬，党委刚到报社三个月的我安排了一个重要任务：牵头筹建衡阳日报社报史馆，要求6月底完工。一间180平方米的房间，一个多月建馆工期，这是一个巨大的工程、艰巨的任务。很多人对能否按期建成开馆持怀疑态度。

任务就是命令。我拿出军人打仗攻山头的拼命精神，带着抽调出来的七八位同事，与装修公司一道，制定精细的计划，开展征集资料史料，编写布展台本，撰写史馆方案。设计时，双休日守在广告公司，与设计师连续三天一起吃盒饭，完成优化布展图纸方案。施工时，顶着盛夏高温酷热，与师傅守在工地，一起干到深夜。布展时，与同事一起写说明，定位置……凭着这股想尽一切办法、克服一切困难，坚决完成任务的劲头，35天，一个全新的报史馆落成。

要成为一名报人，就得更新知识结构，围绕眼力、脑力、笔力、脚力，提高新闻素养。根本的途径还在于学习。年近五十，精力与体力都比不上年轻的记者小编，学历和知识比不上编辑主任，但我还是拿出当军人那股“不服

气、不怕难”“争第一、夺红旗”的吃苦劲、拼搏劲。一切归零，重新出发。主动在出版部跟着夜班作业，了解办报的流程制度。从参与编前会、策划会、版面审核等环节入手，了解报纸新闻生产的运作。值班时，有时为一个标题、一张图片、一个版面，与值班主任一起，反复推敲，集体讨论，以求效果。好学谦虚、严谨细致的态度，让我在报社结识了很多新朋友、好老师、忘年交，得到了同事们的认同。

我还利用到温州、长沙、贵阳、柳州等地出差采访考察的机会，与全国地市党报的同行及领导用心交流，求报业发展的真经，问媒体融合的门道，把媒体创新的脉搏，正新闻舆论的导向。我通过学习培训考核，先后获取编辑资格证、记者证。5月份又通过主任编辑的高级职称评审，拿到了成为新闻人的“通行证”“上岗证”。

转型中，学习提高得想招法、有办法。年轻人干活查资料，都是“有事找度娘”，而我则信奉“好记性不如烂笔头”的老传统、笨办法。为更快地提高新闻写作能力，适应新媒体的大势，我自己准备了四个本子。一本是記事本，把日常趣事、精彩观点，（下转第二版）

已经出“伏”，气温为何还居高不下

今年的“秋老虎”可能是只“下山虎”

详见第8版

我国首个深水自营大气田 用上“衡阳制造”

系华菱衡钢生产的X65QO海底管线管

本报综合 8月中旬，华菱衡钢新一轮生产的X65QO海底管线管热处理性能全部合格，成功助力我国南海深水油气资源开发。华菱衡钢是我国首个深水自营大气田——陵水17-2气田项目唯一的海底管线管供应商，为该项目提供全部深海海底管线管。

陵水17-2气田是中国海域自营深水勘探的第一个重大油气发现，平均作业水深1500米。项目投产后，将为香港、广东、海南等地区稳定供应天然气30亿立方米/年，对推动我国南海

深水油气资源开发、保障国家能源安全具有重要意义。

受产品服役环境影响，用于此项目的深海海底管线必须具有高强度、高韧性、耐腐蚀性、可焊性、高抗变形等特性，需对生产各个环节进行严格控制。通过前期调研，华菱衡钢将热处理作为质量管控的关键工序，相关技术、生产、设备人员共同协作，全力以赴，精确控制炉温，确保产品性能完全满足客户要求。此次是继“蓝鲸一号”之后，华菱衡钢产品在深海运用的又一重大突破。

市城管局出台《以最强执行力建设最美地级市实施方案》——

明年，城市建成区 绿化覆盖率达42%

争创全国文明城市

本报讯（记者 周连武 通讯员 刘人臻）8月21日，记者从市城市管理综合执法局了解到，该局党委于8月20日研究通过《衡阳市城市管理综合执法局以最强执行力建设最美地级市实施方案》，该方案以实现“三大目标”为总任务，从六个方面发力，以最强执行力建设最美地级市全面建成。

《方案》从六个方面发力建设最美地级市：推进城乡垃圾治理，加强市政公用设施运行管理，加强园林绿化建设管理，提升市容秩序管理精细化水平，加快智慧城管升级，纵深推进全面从严治党。

该方案以实现“三大目标”为总任务，到2020年实现城市建成区绿化覆盖率达

42%，城镇污水集中处理率达100%，城镇生活垃圾无害化处理和资源化利用达90%，推动城市管理法治意识不断增强，建设最美地级市取得实质性进展；到2025年，城市管理突出问题普遍解决，城市面貌大幅改善，城市管理水平明显提升，市民群众的获得感、幸福感和安全感显著增强，最美地级市建设目标基本实现；到2035年，城市管理精细化水平明显提高，绿色发展理念深入人心，城市管理现代化基本形成，最美地级市全面建成。

《方案》从六个方面发力建设最美地级市：推进城乡垃圾治理，加强市政公用设施运行管理，加强园林绿化建设管理，提升市容秩序管理精细化水平，加快智慧城管升级，纵深推进全面从严治党。

高洁：

投身公益12年的“志愿达人”

■本报记者 李怡筱

亮希望”的蓝丝带志愿者协会，除了参加“走长城”为爱行走、“关爱儿童，我们共同的责任”反拐宣传以及公益助学、公益夏令营等各种志愿者活动，她还曾经“手拉手”助养一名福利院孤残儿童。

不仅如此，2011年底加入中国致公党的高洁，成为了归侨之春义工小组的义工。高洁了解到，老归侨林奶奶丧偶且没有子女，孤身一人住在夕阳红敬老院。在她的倡议下，街道支部将林奶奶作为一对一帮扶对象。只要一有时间，高洁都会去看望林奶奶，陪她度过了一个又一个温馨的节日。

珠晖区广东路街道政协工委主任陈旭表示：“虽然高洁参加了非常多的公益活动，但她从来没有耽误过本职工作。她将公益与工作结合，深入基层一线，整合服务资源，帮助了非常多的困难群众，得到辖区内居民的广泛好评。”高洁的身体力行吸引了越来越多的爱心人士加入社区志愿者队伍，使社区志愿服务成为常态化。

12年的无私奉献，高洁不仅赢得了服务对象的认可，也获得了许多荣誉：“2013年衡阳市优秀志愿者”“2015年衡阳市最美志愿者”“致公党湖南省社会服务先进个人”“湖南省优秀致公党员”“致公党全国扶贫开发先进个人”，去年还被珠晖区妇联评为“十佳最美女性——最美巾帼志愿者”。

2009年12月，高洁加入了“用行动点

83轮竞价

网挂125号地块“嫁入”豪门

本报讯（记者 段吉良 吴帅）在沉寂数月之后，衡阳的土地拍卖市场昨日又显火爆。8月21日下午，位于高新区一宗标号为网挂125号土地以60236.42万元成功落槌。

据悉，这也是今年下半年密集土拍中的首场“战役”，本场土拍吸引多家投资商“参战”。经过近2个小时、83轮竞价，最终，由湖南中投地产有限公司将该宗土地的成交金额定格在60236.42万元，单价为416.95万元/亩，溢价16400万元，溢价率

达到37.41%。

有分析人士表示，今年以来，衡阳GDP增速位居全省首位，经济快速发展，房地产市场的前景被普遍看好，房地产投资商加大土地储备意愿强烈。市自然资源与规划局的工作人员说，无论是中投这样的企业，还是众多国内一线地产品牌，都非常看好衡阳房地产市场。这位工作人员还透露，下半年衡阳还有更多优质地块入市，“土拍”大戏将会一场比一场精彩。



掌上衡阳



衡阳日报



衡阳晚报

本月值班 多乐

